

УРАЛЬЕ

# ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ НА ПРЕМЬЕРУ ТЕАТР

## Завтра открывает сезон областной театр драмы

Премьерой спектакля «Проводы» по пьесе И. Дворецкого открывает завтра свой 33-й сезон Курганский областной драматический театр.

С первых дней существования театр стремится приобщать людей к животрепещущим проблемам своего времени, воспитывать у них чувство прекрасного, помогает определить свои гражданские позиции.

В новом сезоне мы обращаемся прежде всего к societal проблеме пьесы, которая находила бы живой отклик в зрительном зале. В репертуар включены пьесы: «Проводы» Дворецкого, «Не стреляйте в белых лебедях» Васильева, «Добывать, отдыхать» Чебалича. Они повествуют о современности, о трудовом и нравственном облике героя наших дней.

1977 год знаменуется 60-летием Советской власти. К этой

дате коллектив осуществит постановку спектакля по роману Фурманова «Мятеж».

В репертуаре театра русская и зарубежная классика: «Егор Булычев и другие» Горького, «Двенадцатая ночь» Шекспира.

В своей новой пьесе «Самый прекрасный» драматург Горин рассказывает о приключениях барона Карла Фридриха Иеронима фон Мюнхгаузена. Барон Мюнхгаузен уже не молод, но возраст отнюдь не помеха для того, чтобы жить интересно и с удовольствием, о чем и повествует пьеса. Увидят зрители и комедию Григорьева «Любовь, джаз и черт». Для юных зрителей к новогодним праздникам будет поставлена сказка.

Современную зарубежную драматургию представляет пьеса Уильяма «Сладкоголея птица юности».

Зрители вновь встретятся с

народными артистами РСФСР Б. А. Колпаковым и В. Л. Шадровским, с артистами О. В. Романовой, Г. В. Петровым, Л. М. Мамонтовой, Л. К. Налиной, Л. К. Луновой, С. И. Асватуровым, Ю. С. Бодровым, Л. Е. Винаковской, В. А. Ионовым, В. А. Ячиковым, В. Г. Цепелевым, С. Г. Сидневым, В. А. Петровым, Ю. П. Соляром с нашей молодежью — Т. Л. Жеботинской, Э. И. Шкляровой, И. В. Шухман и другими.

Работу нового актера Н. А. Семенова можно оценить сразу в двух премьерных сезонах — в спектаклях «Проводы» и «Прежде дождя».

По-прежнему будем уделять внимание укреплению связи со зрителями. Хорошее зрение зрительской аудитории, встречи режиссеров и актеров со зрителями на промышленных предприятиях, зрельско-конференции помогают



театру в выборе репертуара, в повышении творческой требовательности к себе.

Стало традицией организованное посещение театра тружениками сельского хозяйства. Специальными поездками под названием «Театрал» они приезжают на спектакли и принимают активное участие в их обсуждениях. В новом сезоне запланировано организовать пять таких поездок.

В планах коллектива проведение итоговой зрительской конференции на тему «Образ современника на нашей сцене», встречи с молодежью Кургана. Актеры примут и активное участие в неделе «Театр и дети».

Артисты, режиссеры будут постоянными помощниками народным театрам, актерам-любителям. Интересным событием станет вечер дружбы, ко-

торый будет проведен в подшефном колхозе имени Ленина Куртамышского района.

**В. ЯНКЕЛЕВСКИЙ,**  
директор театра, заслуженный работник культуры  
РСФСР.

**НА СНИМКЕ:** На репетиции. Они начинают первый сезон в областном театре драмы: Н. Щеголькова, О. Быков, П. Семенов.

Фото Б. Колязина.